

忍痛上完课后病倒 援疆教师虞旺钢回家了!

最美奉化人
传递正能量

□记者 斯玲娅

通讯员 汪佳刚 裴庚益

本报讯 1月4日20时,航班CZ3940在杭州萧山国际机场平安降落,几个小时之前还在新疆库车县第三中学的虞旺钢也随之抵浙,家人悬着的一颗心暂时落了地。

1月2日是2019年的第一个工作日。

期末考试即将到来,原就感到身体不适的虞旺钢,忍着明显的腹痛硬撑着上完上午两节数学课。午间回寝室休息时,虞旺钢已是冷汗涔涔。实在疼痛难忍的他找到了隔壁寝室的刘海——来自李惠利中学的援疆教师。

“寝室门突然被人推开,一看是虞旺钢。满头大汗,嘴唇发白,快要倒下,说不出话……”刘海回忆说。他立即找到送医车辆,并在途中向援疆指挥部汇报。指挥部即刻联系库车县人民医院,虞旺钢到医院急诊时,已有宁波援疆的两位医生做好了接收准备。检查发现,虞旺钢患了急性肾结石肾积水。据医生介绍,这种病的疼痛指数达到9级,最高为10级。考虑到后期治疗和恢复需要,医生建议虞旺钢返浙治疗。

为了不让同事担心,虞旺钢安慰他们自己“好多了”,还向家人隐瞒了病情。

1月3日一早,同在援疆的区教师进修学校教师卓海雅联系了区教育局。获悉虞旺钢病情后,区教育局负责人分头行动,一面汇报宁波市教育局,与援疆指挥部沟通,安排

人员陪同虞旺钢返程;一面联系李惠利医院,请求医院尽最大努力,以最快速度做好准备。

考虑到远隔万里,虞旺钢又患病在身,区教育局联系了其家人,致以问候并说明了情况。原本还忧心丈夫病情的虞旺钢妻子小冯得知教育局已在第一时间做好安排,也慢慢放下心来。4日晚上,接到虞旺钢后,区教育局马上将其送往李惠利医院,医院开通绿色通道,计划采取手术等进一步治疗。

虞旺钢是尚田中学数学教师,从教13年的他是一名“80后”。去年,为期一年半的援疆支教活动一启动,他报了名。虽然家中有两个孩子,年幼的尚不足2岁,但虞旺钢的援疆意志坚定。

去年8月底,作为我区第五批援疆教师虞旺钢抵达了库车县,9月开始了在库车第三中学支教,负责初一1个教学班的数学,另带有

2名徒弟,还负责培训该校的班主任等。肩负着援疆使命,虞旺钢在自己的岗位上默默奉献,课余时间都用来自备课、改作业、辅导学生。

去年11月以来,库车县最高气温一直在0℃以下,最低气温在-16℃左右,又经常遇到沙尘天气。前段时间,气温降至-15℃。平日里有些头疼脑热,他都是“忍忍就过”。这次病倒,他的第一反应也是不告诉家人。期末即将到来,会更加忙碌。

艰苦的自然条件、远离家人的寂寞、对妻儿的愧疚、工作的压力,虞旺钢一力扛了下来。援疆教师要发挥最大能量,这是他内心纯粹的责任感。

虞旺钢表示,十分感激区教育局、援疆指挥部和社会各界的关心,他会积极配合治疗,尽快康复,早日回到库车学生身边。

区高新技术企业协会召开年会

□记者 俞加北

本报讯 区高新技术企业协会日前召开年会,号召会员企业为奉化成功实现“三年大变样”做更大贡献。

该协会有会员企业95家,去年1-11月实现工业总产值126亿元,同比增长6.56%;实现营业收入124亿元,同比增长5.53%。其中营业

收入10亿元以上企业2家,1亿元以上企业32家。去年,协会帮助25家企业顺利通过国家高新技术企业重新认定。

此次年会,该协会还邀请区科技局、市场监管局等部门专家对我区推出的构筑一流发展环境60条措施进行详细解读。

民企职工相亲会浪漫举行

□记者 景小芳

通讯员 陈标

本报讯 1月5日下午,由区总工会主办的“新的一年·让爱情起航”暨奉化民营企业职工相亲会在印象奉化浪漫举行。在温馨轻松的氛围中,“破冰”游戏、3分钟“约会”、心动就“贴”、心动表白等环节让50多名单身青年渐渐熟悉,慢慢擦出爱的火花。

最终两对最佳“情侣”,获得由印象奉化提供的免费云南之旅。

区总工会相关负责人表示,除了区级层面,各镇(街道)工会组织这几年也开展了形式多样的相亲交友活动,为民营企业适龄未婚青年牵“红线”,帮助他们尽快“脱单”,留在奉化安心工作,进而助力民企稳定职工队伍。

万亩碧糠雷笋销四方 每天销售量达上万公斤

□记者 徐华良

通讯员 毛龙飞

本报讯 连日来,一辆辆满载碧糠雷笋的汽车驶出溪口,运往宁波、杭州、上海、苏州等地。记者从区农林局了解到,据不完全统计,近期全区每天有上万公斤碧糠雷笋销往省内外市场。

全区雷竹种植面积5万余亩,其中溪口镇4万亩。竹农从去年11月初开始覆盖碧糠,至年底共覆盖碧糠雷笋1万余亩,其中溪口镇8000亩。

溪口镇新建村有雷竹3000亩左右,覆盖碧糠雷笋近千亩。近期该村每天可产碧糠雷笋

2000多公斤,每公斤收购价在35元左右,全部销往宁波、舟山等地。溪口镇徐家埠、班溪、许江岸、康岭等地也是碧糠雷笋主产地。溪口银龙竹笋专业合作社社长虞如坤告诉记者,前段时间受强冷空气和降雪影响,出笋量减少,天晴以后就会大量出笋。如果没有特殊天气影响,碧糠雷笋亩收入可达3万元,除去成本,净收入可达上万元。

据悉,萧王庙街道棠云和西坞街道尚桥等地的雷竹也覆盖了不少碧糠雷笋,已开始供应市场。

随着春节临近,碧糠雷笋将大面积上市,价格可稳定在合理区间。

摄影师下村免费拍照送祝福



近日,区摄影家协会18位会员来到萧王庙街道后竺村和溪口镇状元畚等村,免费为村民拍摄全家福、证件照等。

通讯员 郭宏尉

环境改善须人人行动

——小区非住宅空间违规使用整治系列谈之二

□本报评论员

居民小区小间车棚车库违规出租,不仅存在着安全隐患,还扰乱了居民生活秩序,并严重影响着人居环境。试想,脏乱差这样的小区,怎么和新城区新形象相匹配呢?

首当其冲影响的就是环境。因为无论是小间还是车棚车库,本身并不具备居住条件,没有卫生、水电等设施,住在里面的人员只能在门口随意大小便或是把粪

便倒在阴沟、垃圾桶里。此外,一些业主会从楼上沿墙将电线、水管拉到楼下,有碍观瞻,并存在安全隐患。另一个问题就是严重扰民,如每逢夏天,由于小间等地较为闷热,经常看到男的光着膀子,女的穿着背心短裤,极不雅观。

居民小区小间车棚车库违规出租的问题由来已久,但存在却非合理。对于撤市设区、已进入“三年大变样”冲刺之年的奉化来说,有效整治居民小区小间车棚车库违规出

租,切实改善城区环境,确保新城区展现新形象,是势在必行之举。

近几年来,我区花大力气推进治水治污、治危拆违等攻坚战,城区环境有了一定改善,但不少群众对于小间等违规出租诟病不断,意见很大。对于摆在面前的群众诉求,我们决不能视而不见、充耳不闻,必须快速回应、大力整治,从优环境、惠民生的角度做好这项工作。

当然,我们也希望那些违规出租小间车棚车库的业主积极配合整

治行动,毕竟,共建卫生整洁、环境优美的家园是我们的共同心愿。而整个奉化的环境改善,更需要每一个奉化人的主动参与、积极行动,这样我们的家园才会更加美好。



小间车棚车库违规使用整治

停电预告

1月15日

江口街道: 仓基D511线、红卫D510线因线路施工停电,影响: 奉化帮太太电器有限公司、奉化永乐塑料制品有限公司、宁波顺鹰电气制造有限公司、宁波吉盛道路设施有限公司、宁波恒辉螺纹工具有限公司、宁波威琳厨具有限公司、奉化金都机械铸造有限公司、宁波世诺卫浴有限公司、奉化首鑫机械厂、宁波市新利和毛条有限公司、奉化江南工艺绣品厂、奉化圣费罗服饰有限公司、宁波市睿科金属粉末注射成型有限公司、江口849号变

(仓基村4号)、江口621号变(仓基村2号)、奉化庄易服饰有限公司、宁波普瑞森自动化设备有限公司、奉化鑫海机械有限公司、宁波华林木业制造有限公司、奉化盛大精密轴业有限公司、宁波港菱环境科技有限公司一带。7:50-12:50

1月17日
江口街道: 三江D513线、港集D515线因线路施工停电,影响: 宁波苏宁物流有限公司、浙江欣捷建设有限公司一带。7:50-12:50

说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598
奉化供电公司

关于申报奉化区2018年下半年度用人单位吸纳就业困难人员社会保险补贴的通知

各有关单位:

为鼓励用人单位招用就业困难人员,促进困难群体就业,根据《关于进一步做好新形势下就业创业工作实施意见实施细则》(奉人社[2016]3号)有关规定,现将具体申报事项通知如下:

一、申报对象

奉化区行政区域内的机关和企事业单位(含社会团体、民办非企业)招用就业困难人员可申报享受社会保险补贴。

就业困难人员:是指具有本区城镇户籍,有就业愿望和就业能力,持有《宁波市失业人员登记证》或《奉化市再就业优惠证》的下列人员:失业登记6个月以上(以最后一家参保单位失业登记为准)未就业的女45至50周岁、男55至60周岁的失业人员。

二、申报条件

依法签订1年(含)以上劳动合同,办理就业登记,缴纳基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费。

三、补贴标准和期限

享受补贴月份为2018年7-12月,享受补贴标准为每人每月300元。享受月份以劳动合同期限,办理就业登记的月份与城镇职

工基本养老保险费、医疗保险费和失业保险费的缴费时间相一致的月份确定,享受期限最长不超过3年,初次核定时距法定退休年龄不足5年(不含第60个月)的人员可延长至退休。

申领社会保险补贴实行先缴后补,企业有欠缴或补缴社会保险费的,其欠缴或补缴的月份不计入享受月份。同时,社会保险补贴在同一个享受期限内连续计算,包括期间因各种原因中断的月份。

四、申报材料

办理申报时,须提供下列材料:

- 1.《用人单位吸纳就业社保补贴申请表》原件一份;
- 2.营业执照、民办非企业单位登记证书、事业单位法人证书原件及复印件(经办机构自行获取);
- 3.《劳动合同》原件及复印件一份;
- 4.被招用人员身份证原件及复印件;
- 5.《奉化市再就业优惠证》原件及复印件;《宁波市失业人员登记证》原件及复印件(经办机构自行获取);
- 6.人力资源服务机构派遣人员申报社会保险补贴,还须提供派遣协议复印件、用工企业

营业执照复印件和加盖公章企业和用工企业公章的申报人员花名册。

五、申报程序

由用人单位统一向区就业管理服务中心申报,经区人力资源和社会保障局核准后,根据用人单位提供的单位名称、账号及开户银行,通过网上银行支付。

六、申报时间和地点

申报时间:2019年1月20日—1月30日(节假日顺延)

办理地址:奉化区就业管理服务中心211室(南山路198号)

联系电话:88506058

七、注意事项:

根据《关于重新明确部分就业创业政策补贴申报时间的通知》(甬人社办发[2018]106号),自符合申报之日起,12个月内随时申报,(享受补贴月份自2019年1月开始计算)。因报纸版面有限,具体表格请于奉化就业创业网(http://www.fhclm.net/)、奉化就业创业服务群(761756542)、奉化企业用工信息服务QQ群(299866811)及时下载。

宁波市奉化区就业管理服务中心
2019年1月7日

2019年春节前后区人才市场(人力资源市场)招聘活动安排

一、根据市场供需形势,奉化区人才市场(人力资源市场)2019年春节前招聘安排如下:

- 1.春节前市场开至1月11日,1月16日-2月1日不再开市。
- 2.春节后市场从2月12日-3月1日(休息日除外)共14天,天天开市,望各用人单位和求职者相互转告;
- 3.春节后市场摊位网上预订已开通,望各用人单位节前早作安排。

二、奉化区人才市场(人力资源市场)2019年春节后专场招聘会安排如下:

序号	名称	时间
1	民营企业专场招聘会	2月12日(正月初八)
2	拟上市企业专场招聘会	2月13日(正月初九)
3	外资企业专场招聘会	2月14日(正月十)
4	奉化区2019年春季大型人才交流会暨大中专毕业生专场招聘会	2月15日(正月十一)
5	重点企业专场招聘会	2月18日(正月十四)
6	汽车摩托车行业专场招聘会	2月19日(正月十五)
7	综合性招聘会	2月20日(正月十六)
8	外来务工人员专场招聘会	2月21日(正月十七)
9	技能人才专场招聘会	2月22日(正月十八)
10	中小微企业专场招聘会	2月25日(正月二十一)
11	就业困难人员专场招聘会	2月26日(正月二十二)
12	就业创业专场招聘会	2月27日(正月二十三)
13	气动行业专场招聘会	2月28日(正月二十四)
14	民营企业专场招聘会	3月1日(正月二十五)